
Mozione sul Liceo Giacomo Leopardi 

 

Considerata la situazione di forte incertezza che si è venuta a creare intorno alla scelta di un ulteriore plesso 

che possa ospitare gli studenti in esubero del Liceo Giacomo Leopardi di Recanati, che nel loro diritto allo 

studio, meritano tutte le massime attenzioni possibili; 

Visto che la soluzione trovata per il momento è per forza di cose solo temporanea andando a privare di 

spazi necessari la Scuola Media Patrizi; 

Constatato che esistono diverse possibilità per uscire da questa emergenza, i consiglieri di Valore Futuro e 

del PD Recanati invitano la Giunta e l'amministrazione a coordinarsi con la Provincia per individuare la 

soluzione migliore nel più breve tempo possibile. 

 

I consiglieri: 

Andrea Marinelli 

Graziano Bravi 

Gianfilippo Simoni 
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ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE

Data 24/10/2023 N. 44

Oggetto:

MOZIONE

L’anno duemilaventitre, il giorno ventiquattro del mese di Ottobre, alle ore 21:10, nella sala delle 
adunanze si è riunito il Consiglio Comunale in sessione ordinaria, seduta pubblica, 1a 
convocazione. Assume la presidenza TANIA PAOLTRONI  in qualità di PRESIDENTE DEL 
CONSIGLIO. Assiste IL SEGRETARIO GENERALE Dott. BONELLI BRUNO.

Constatata la legalità della seduta, il Presidente dichiara aperta la stessa e nomina scrutatori i 
Consiglieri: BARTOLI SERGIO, MARIANI BENITO, SFORZA ROBERTA

All’inizio della trattazione dell’argomento risultano presenti ed assenti i seguenti Consiglieri:
Nominativo Funzione Presenza/Assenza
BRAVI ANTONIO Sindaco Presente
BARTOLI SERGIO Consigliere Presente
BRAVI GRAZIANO Consigliere Presente
CANALINI MARCO Consigliere Presente
CINELLI CINO Consigliere Assente
GENEROSI GIORGIO Consigliere Presente
GUZZINI CARLOTTA Consigliere Assente
MARIANI ANTONELLA Consigliere Assente
MARIANI BENITO Consigliere Presente
MARINELLI ANDREA Consigliere Presente
MICCINI STEFANO Consigliere Presente
PAOLTRONI TANIA Presidente Presente
POLSONETTI REGINALDO Consigliere Presente
SFORZA ROBERTA Consigliere Presente
SIMONACCI SIMONE Consigliere Presente
SIMONI GIANFILIPPO Consigliere Presente
TRUCCHIA PIERLUCA Consigliere Presente
Consiglieri Presenti n. 14
Consiglieri Assenti n. 3
Si dà atto che i Consiglieri Canalini e Polsonetti intervengono da remoto ai sensi dell’art. 61 bis del 
Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale.
Le variazioni delle presenze durante la trattazione dell’argomento sono riportate all’interno della 
deliberazione.
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Gli interventi che si susseguono durante l’esame dell’argomento sono riportati 
integralmente nel verbale di discussione di seduta che verrà inserito agli atti del presente 
punto all’ordine del giorno.

OMISSIS

Dopodiché

La Presidente del Consiglio Comunale procede alla trattazione della mozione 
all’ordine del giorno e cede la parola al Consigliere Marinelli che illustra la mozione, 
allegata al presente atto per farne parte integrante e sostanziale, acquisita al protocollo 
dell’ente al n. 41267 del 13 ottobre 2023 avente ad oggetto: “Liceo Giacomo Leopardi” – 
Firmatari Consiglieri Marinelli, Bravi Graziano e Simoni.

Il Consigliere Guzzini risulta presente poiché collegato a video (Consiglieri presenti n. 15)

Registrati sull’argomento gli interventi dei Consiglieri: Marinelli, Miccini, Trucchia, 
Simonacci, Mariani Benito, Paoltroni, Bravi Graziano, Simoni e del Sindaco Bravi Antonio;

I Consiglieri Marinelli e Bartoli durante la discussione escono e rientrano in aula

Il Consigliere Generosi esce dall’aula (Consiglieri presenti n. 14)

I Consiglieri Guzzini e Canalini durante la discussione risultano temporaneamente assenti 
per mancanza di collegamento video

Ascoltati in dichiarazione di voto gli interventi dei Consiglieri: Canalini, Simonacci, 
Mariani Benito, Miccini, Marinelli, Bartoli, del Sindaco Bravi Antonio e della Presidente del 
Consiglio Paoltroni;

I Consiglieri Guzzini e Polsonetti risultano disconnessi da remoto
(Consiglieri presenti n. 12)
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CON VOTAZIONE PALESE
Presenti  n. 12
Votanti n.   9
Voti favorevoli n.   9 (Bartoli, Bravi Antonio, Bravi Graziano, Mariani Benito, Marinelli, 

Sforza, Simoni, Simonacci, Trucchia)

Astenuti n.   3  (Canalini, Miccini, Paoltroni)

DELIBERA

di approvare la mozione avente ad oggetto: Liceo Giacomo Leopardi presentata dai 
Consiglieri Marinelli, Bravi Graziano e Simoni.

La seduta termina alle ore 23:47

Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE
TANIA PAOLTRONI Dott. BONELLI BRUNO

COPIA CARTACEA DI ORIGINALE DIGITALE.

Riproduzione cartacea ai sensi del D.Lgs.82/2005 e successive modificazioni, di originale digitale.
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Oggetto: MOZIONE 

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale certifica che il presente atto viene pubblicato all'Albo 
Pretorio del Comune in data 03/11/2023 e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE
DENNIS CICCALE' / ArubaPEC S.p.A.

COPIA CARTACEA DI ORIGINALE DIGITALE.

Riproduzione cartacea ai sensi del D.Lgs.82/2005 e successive modificazioni, di originale digitale.
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